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Нина Николаевна — самый опытный специалист нашей клиники, её стаж работы составляет более 30 лет и за это время она помогла многим тысячам пациентов в самых сложных ситуациях, на её счету много спасённых жизней, благодаря своевременно проведенному квалифицированному лечению. К доктору обращаются за помощью люди со всех уголков страны, в том числе коллеги, многие из которых являются её учениками и последователями. Нина Николаевна стояла у истоков эндоскопии, создавая службу, внедряя новые технологии, оборудование, инструменты. Приходилось заниматься не только плановой диагностической и лечебной работой, но и оказанием помощи в условиях санитарной авиации, что дало ей колоссальный опыт оказания помощи пациентам в самых сложных, а порой и экстремально опасных ситуациях.
Ежегодно Нина Николаевна выступает с докладами на российских и международных конференциях по эндоскопии, участвует в разработке нормативных документов и приказов на уровне Министерства Здравоохранения и продолжает при этом заниматься непрерывной клинической практикой наравне с другими специалистами нашего центра, стоя на страже жизни и здоровья пациентов. Ведь как говорит сама профессор, «теория без практики мертва».
Помимо врачебной и научной деятельности, наш главный врач активно путешествует, владеет несколькими языками, является инструктором гимнастики Цигун, ведёт здоровый образ жизни и регулярно занимается спортом. Она с удовольствием делится своими многочисленными накопленными знаниями и помогает пациентам не только победить болезнь, но и улучшить своё здоровье в целом, что является залогом полноценной жизни и долголетия.
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Будьте здоровы, берегите себя и своих близких.
